
      Один друг для всей семьи! 
С появлением телевизора наше время препровождение стало  бессмысленнее, а многим людям 

телевизор является и учителем, и родителем и даже другом! Бороться с действительно нужной 

вещью не стоит, но стоит  бороться с чрезмерными телезрителями и программами с 

неприемлемым содержанием.  А,  может быть, постоянные советы в школе отложились в голове 

ребят, но многие следуют примеру родителей? Это решать только вам, а я решила перейти к 

кардинальным мерам  и узнать, что чаще всего смотрят подростки - полезные или отрицательные 

программы?  

Новости-10% 

Оказывается, не только взрослые смотрят в экран и воспринимают динамику рубля и следят за 

нововведениями в законах разных стран. Думаю новости - это полезная программа. А вы смотрите 

новости? 

Мультики-53% 
Очень интересно, то что это проголосовали ребята вполне сознательного возраста- 11- 13 лет! 

«Фиксики», «Гадкий я», «Шрек», «Барбоскины»и многие другие полюбились ребятам с самого 

раннего детства, и некоторые из них очень полезны, которые не отпускают их до сих пор! 

Сериалы-19% 
Есть сериалы для ребят, ну а есть сериалы для взрослых, и не нужно их ставить вместе! 

Поэтому я решила- это число поставить под сомнение. Ведь в сериалах для взрослых 

можно подчерпнуть отрицательные знания! 

Программы 18+ - 18% 
Очень стыдно и грустно смотреть на то, куда катится наше поколение. Возможно благодаря 

телевидению ребята начинают курить с 12, а то и с 10 лет! 

Давайте смотреть полезные программы! Не будем переступать границы значков 16+ и 18+! Да, и 

вообще не задерживайтесь долго у телевизоров! Лучше сходите на улицу! Так «проветриться» 

еще никому не помешало. 

Опрос провела 

Нелли  Атауллина, «То4ка Зрения», г. Челябинск 

 

 


